Kfinov. Kfizenec Otin u Plané Pavlovice n. Ml Pland u ML Svahy Tynec u Plané Vitovice u Pavlovic Vitka Vysoke Sedliste Zliv nad Mi SOUHRN
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z Bl 0 o] 0000 0 o[ 0000 0 o[ 0,000 0 0] 0000| 7100] 178800 3971 0 o[ 0,000 0 0 0,000 0 0 0,000 7100 | 178800 3971
3 BH 0 o] 0000 0 0[ 0,000 0 o[ 0,000 0 o[ 0,000 0[ 9500 0,000 0 0 0,000 0 0 0,000 0 0 0,000 0[ 9500 0,000
B celkem 0 o[ 0000 0 0] 0000 0 o[ 0000 [ 0| 0000| 7100] 188300 3,771 0 o[ 0000 0 0 0,000 [ 0 0,000 7100 | 188300 3,771
05 0 o| 0000 0 o[ 0000 0 o[ o000 o| 5800 0,000 o[ 82400 0,000 0 o[ o000 0 0 0,000 0 0 0,000 600 0| 88800 0,000
ov 0 o| 0000 o[ 2000 0,000 0 o[ o000 0 o[ o000 0 0 0,000 0 o[ o000 0 0 0,000 0 0 0,000 o[ 2000 0,000
celkem 0 o| 0000 o[ 2000] 0,000 0 o[ o000 0| 5800 0,000 o[ 82400 0,000 0 o[ o000 0 0 0,000 0 0 0,000 600 0] 90200 0,000
sC 0 o| 0000 0 o[ 0000 0 o[ o000 0 o[ o000 0 600 0,000 0 o[ o000 0 0 0,000 0 0 0,000 o 600 0,000
z sV o] 9400 0,000 o[ 7200 0,000 0] 19300 0,000 o] 6700 0,000 0 0 0,000 0] 17200 0,000 o[ 7100 0,000 0 24600 0,000 3300 7600 6300 0108700 0,000
2 celkem o[ 9400 0,000 o[ 7200 0,000 0] 19300 0,000 0| 6700 0,000 0 600 0,000 0] 17200 0,000 o[ 7100 0,000 o 24600 0,000 3300 7600 6300 0] 92100 0,000
o S to DL 58000 58000
El E-228 DS 0 o[ 0,000 0 0 0000 [ o[ 0000 12400 0,000 0 o[ o000 0 0 0,000 0 0,000 0| 12400 0,000
2 € £73 [celkem 0 o[ 0,000 0 o[ 0000 0 o[ 0000 0 o[ 0000 0| 70400 0,000 0 o[ o000 0 0 0,000 0 0 0,000 0 70400 0,000
8 lcx _e=g T 0 o[ 0,000 0 o[ 0,000 0 o[ 0,000 o[ 2500 0,000 0 o[ 0,000 0 0 0,000 0 0,000 0] 2500 0,000
22"t § Fcolkem 0 o[ 0000 0 0[ 0000 0 o[ 0000 0 o[ 0000 o[ 2500 0,000 0 o[ 0000 0 0 0,000 0 0 0,000 0] 2500 0,000 |
_ VD 0 o[ 0000 0 o[ o000 0 o[ o000 11000 0,000 0 o[ o000 0 0 0,000 0 0 0,000 0] 11000 0,000
h MVE o[ 800 0,000 800
83 FVE 0 o[ 0000 0 o[ o000 0 o[ o000| 58200] 50000 116,400 0 o[ o000 0 0 0,000 0 0 0,000 58200 | 50000 116,400
T3 VK 0 o[ 0000 0 o[ o000 0 o[ o000| 21700 346000 6,272 0 o[ o000 0 0 0,000 0 0 0,000 21700 [346000 6,272
celkem 0 0 0 ) o[ 0000 0 o[ 0000 0 o] 0000| 79900 407000 19,631 o] 800 0,000 0 ) 0,000 0 0 0,000 79900 [407800 19,593
CELKEM o 9400 0,000 o] 9200] 0,000 0| 19300 0,000 0| 12500 0,000| 87000 751200 11,581 0] 18000 0,000 o[ 7100 0,000 0| 24600 0,000 o] 3300 0,000 o] 7600] 0,000 0] 6900 0,000 | 87000851300 10,220
ov 0 o| 0000 0 o[ 0000 0 0 0 0| 15700 0 0 0 0,000 0 o[ o000 0 0 0,000 0 0 0,000 0] 15700 0,000
celkem 0 o| 0000 0 o[ 0000 0 0 ) 0| 15700 0 0 0 0,000 0 o[ o000 0 0 0,000 0 0 0,000 0] 15700 0,000
= VD 0 o] 0000 0 o[ 0,000 0 0 0 0 0 0 0[ 15400 0,000 0 o[ 0,000 0 0 0,000 0 0 0,000 0| 15400 0,000
S o VK 0 o] 0000 0 0 0,000 0 0 0 0 0 0 0] 39600 0,000 0 o[ 0,000 0 0 0,000 0 0 0,000 0| 39600 0,000
B celkem 0 o[ 0000 0 0] 0000 0 0 0 0 0 0 0[ 55000 0,000 0 o[ 0000 0 0 0,000 0 0 0,000 0 55000 0,000
0 o| 0000 0 o[ 0000 0 0 0 0| 15700 0 0] 110000 0,000 0 o| 0000 0 0 0 0 0 0 0 o[ 0000 0 o[ 0000 0 o[ 0000 0] 70700 000
o Z| wrobaa VK 0 o| 0000 0 o[ 0000 0 0 0 0 0 0 0] 50700 0,000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0] 50700 0,000
£ 8|__skiadovani | celkem 0 o| 0000 0 o[ 0000 0 0 0 0 0 0 0] 50700 0,000 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0] 50700 0,000
= CELKEM 0 o| 0000 0 o[ 0000 0 0 0 0 0 0 0] 50700 0,000 0 0 ) 0 0 0 0 ) 0 ) o[ 0000 0 o[ 0000 0 o[ 0000 0] 50700 0,000
CELKEM o 9400 0 o] 9200 0 0] 19300 0 0| 28200 o] 87000 911900 9,541 0] 18000 0 o 7100 0 0 24600 0 o] 3300 0 o] 7600 0 0] 6900 [ 87000 972700 8,94417600
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BI BH celkem |OS oV celkem |SC SV celkem | DL DS celkem | TI celkem [FVE [MVE |[VD VK celkem [ CELKEM]OV BI VD VK PV TI CELKEM!|
VyuZito 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Kfinov |celkem 0 0 0 0 0 0 ol 9400 9400 0 0 0 0 0 0 0 0 0 ol 9400 0 0 0 0 0 0 0 9400
vyuZito v % 0,00 000 000] o000 o000] 000] 000 000 o000 o000 000 000] o000 o000 o000 o000 000 000 000 0,00 000 000 000 o000 o000 000 0,00 0,00
vyuZito 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Kiizenec |celkem 0 0 0 o[ 2000 2000 ol 7200] 7200 0 0 0 0 0 0 0 0 0 ol 9200 0 0 0 0 0 0 0 9200
vyuZito v % 0,00 000 000] 000 000 000] 000 000 000 o000 000] 000 o000 000] 000 000 o0.00 000 000 0,00] 000] 000 000 o000 o000 000 0,00 0,00
o VyuZito 0 0 0 0 0 0 o| 4303] 4393 0 0 0 0 0 0 0 0 0 ol 4393 0 0 0 0 0 0 0 4393
Pl;’l;‘ celkem 0 0 0 0 0 0 o| 18300[ 18300 0 0 0 0 0 0 0 0 0 ol 18300 0 0 0 0 0 0 0 18300
vyuZito v % 0,00 000 000] o000 o000] 000] 000 2401] 2401] o000 000 000] o000 o000 o000 000 000 o000 o000l 2401] o000[ 000 000 o000 o000 000 0,00 24,01
bavlovice YA 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
If;dﬁlgf celkem 0 0 o] 5800 o| 5800 o| 8100] 8100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 ol 13900 0 o| 15400 0 0 ol 15400 29300
vyuZito v % 0,00 000 000] 000 000 000] 000 000 000 o000 000] 000 o000 000] 000 000 o000 000 000 0,00] 000] 000 000 o000 o000 000 0,00 0,00
S e 2103 o 2103 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 o[ 5900 ol 5900l 8003 0 0 0 0 0 0 8003
;;;E“ celkem 158100] 1200[159300] 71400 ol 71400] 600 ol  e00] 58000] 6100] 64100] 7700] 7700 0 o[ 11000{339200[350200] 653300] 15700 8000 ol 39600] s800[ s100] 74200] 727500
vyuZito v % 001] 000 o001] o000l o000] 000] 000 o000 000 o000 000 000] o000 000 o000 000 5364 000 1,68 001] 000] 000 000 o000 o000 000 0,00 0,01
vyuZito 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Svahy [celkem 0 0 0 0 0 0 o| 17200 17200 0 0 0 0 0 o[ 800 0 ol soo]l 18000 0 0 0 0 0 0 0 18000
vyuZito v % 0,00 000 000] o000 000] 000] 000 000 000 o000 000 000] 000 o000] o000 000] 000 000 o000 0,00 000] 000 000 o000 o000 000 0,00 0,00
N VyuZito 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
g?a Zcé” celkem 0 0 0 0 0 0 o| 11600 11600 0 0 0 0 0 0 0 0 0 ol 11600 0 0 0 0 0 0 0 11600
vyuZito v % 000 000 000] o000 o000] 000] 000 000 o000 o000 000 000] o000 o000 o000 o000 000 000 o000 000 000 000 000 o000 o000 000 0,00 0,00
Vitouice y PRV 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
P‘a‘gcl’cvfcu celkem 0 0 0 0 0 0 o| 24600| 24600 0 0 0 0 0 0 0 0 0 ol 24600 0 0 0 0 0 0 0 24600
vyuZito v % 0,00 000 000] o000 000] 000] 000 000 000 o000 000] 000] 000 o000 o000 000 000 000 o000 0,00 000] 000 000 o000 o000 000 0,00 0,00
vyuZito 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Vizka |celkem 0 0 0 0 0 0 ol 3300] 3300 0 0 0 0 0 0 0 0 0 ol 3300 0 0 0 0 0 0 0 3300
Vyusito v % 000 000 000] o000 o000] 000] 000 000 000 o000 000 000] o000 o000 o000 o000 000 000 000 000 000] 000 000 o000 o000 o000 0,00 0,00
N 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Sey(;?étz celkem 0 0 0 0 0 0 o| 6300] 6300 0 0 0 0 0 0 0 0 0 of 6300 0 0 0 0 0 0 0 6300
vyuZito v % 0.00] 000 000] o000 000 000] 000 000 000 o000 000] 000] o000 o000 o000 000] 000 000 o000 0,00 000] 000 000 o000 000 000 0,00 0,00
I 0 0 0 0 0 0 ol 83| 830 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 830 0 0 0 0 0 0 0 830
;‘/’[;a celkem 0 0 ol 600 o 600 o| 6300] 6300 0 0 0 0 0 0 0 0 0 ol 6900 0 0 0 0 0 0 0 6900
vyuZito v % 0,00 0,00 000] 000 000 000] o000 1317] 13.17] 0.00] 000 000] 000 0.00] 000] 000 000 000 o000] 1203 o000 000 000 o000 000 000 0,00 12,03
VyuZito 2103 o| 2103 0 0 0 o| s223] 5223 0 0 0 0 0 0 o[ 5900 o[ s900] 13226 0 0 0 0 0 0 0 13226
SOUHRN [cctkem 158100] 1200[159300] 77800] 2000 79800] 600[112300]112900] 58000] 6100] 64100] 7700] 7700 o s00[ 11000({339200[351000] 774800] 15700 8000] 15400 39600] 5800] s100] s9600] 864400
vyuZito v % 001] 000l o001] o000 o000] 000] 000 465 462] 000 000 000] o000 000 o000 000 5364 000 1,68 0,02] 000] 000 000 o000 o000 o000 0,00 0,02
Zbyva 155997|  1200[157197] 77800] 2000] 79800]  600]107077[107677] 58000] 6100 64100] 7700 7700 ol 800| s5100]339200[345100] 761574 15700 8000| 15400 39600 5800 s5100] 89600] 851174
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